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10. März 2025  

Neues Postangebot an zentralem Standort 

Würenlos: Postdienstleistungen sind künftig im Volg 
erhältlich 

Die Post Würenlos zieht im Spätsommer 2025 in den Volg um. Dort steht künftig eine bediente 

Posttheke zur Verfügung. Die Kundinnen und Kunden können ihre Postgeschäfte somit neu unter 

der Woche bis abends um 20.00 Uhr und am Samstag bis 19.00 Uhr erledigen. Mit der neuen  

Filiale mit Partner in Würenlos bauen die Post und die Landi Furt- und Limmattal ihre bewährte  

Zusammenarbeit weiter aus.  

Aufgrund der Digitalisierung geht die Briefmenge seit vielen Jahren kontinuierlich zurück. Gleichzeitig werden auch 

immer weniger Einzahlungen in den Postfilialen getätigt. Das klassische Schaltergeschäft ist schweizweit seit 2010 um 

rund die Hälfte zurückgegangen, die Zahl der Einzahlungen am Postschalter sogar um 68 Prozent. Trotz dieser Entwick-

lung will die Post auch künftig mit einem dichten Netz von rund 2000 bedienten Standorten in der Schweiz für die 

Kundinnen und Kunden da sein. Auch in Würenlos. Deshalb hat die Post in den vergangenen Wochen im Dialog mit 

den Gemeindebehörden nach einer neuen Lösung für die Postfiliale gesucht.  

 

Filiale mit Partner mit attraktiven Öffnungszeiten  

Nun steht fest: Ab Spätsommer 2025 kann die Bevölkerung von Würenlos ihre täglichen Postgeschäfte an einer separa-

ten, bedienten Theke im Volg an der Schulstrasse 22 erledigen. Die Post bleibt so nicht nur mitten im Dorf präsent, son-

dern die Postkundinnen und Postkunden profitieren auch von den attraktiven Öffnungszeiten des Volg-Ladens. Der 

Volg ist unter der Woche von 6.00 bis 20.00 Uhr und am Samstag von 6.00 bis 19.00 Uhr geöffnet. Der Briefeinwurf 

und die Postfachanlage befinden sich künftig ebenfalls beim Volg. Die heutige Postfiliale Würenlos bleibt noch bis zur 

Eröffnung der neuen Filiale mit Partner in Betrieb.  

 

Gemeindeammann Anton Möckel zeigt sich mit der neuen Lösung zufrieden: «Wir können nachvollziehen, dass die 

Post angesichts der stark rückläufigen Kundenzahlen handeln muss. Gleichzeitig freuen wir uns, dass es gelungen ist, 

mit dem Volg einen lokal gut verankerten Partner für das neue Postangebot in Würenlos zu gewinnen.» Die Post und 

die Landi Furt- und Limmattal, die den Volg in Würenlos betreibt, arbeiten bereits an mehreren Standorten erfolgreich 

zusammen: am Bahnhof in Wettingen, in Oberhasli und in Watt. «Wir verfügen über viel Erfahrung mit Postdienstleis-

tungen», betont Thomas Fleisch, stellvertretender Geschäftsführer der Landi Furt- und Limmattal. «In Oberhasli bei-

spielsweise gehört die Posttheke bereits seit 2009 zum Angebot unseres Ladens. Deshalb sind wir überzeugt, dass auch 

die Bevölkerung von Würenlos zufrieden mit dem Postangebot im Volg sein wird.»  

Mit Bargeld an der eigenen Haustüre einzahlen 

Ergänzend zur neuen Filiale mit Partner bietet die Post ebenfalls ab Spätsommer 2025 in Würenlos den kostenlosen 

Service «Bareinzahlung und -auszahlung am Domizil» an. Damit kann die Kundschaft Ein- und Auszahlungen weiterhin 

mit Bargeld abwickeln, und zwar bequem direkt bei der Pöstlerin oder beim Pöstler an der eigenen Haustüre. Die 



 

 
Kundinnen und Kunden können sich für diesen Service einmalig in einer Filiale, online auf der Post-Webseite oder tele-

fonisch beim Kundendienst der Post registrieren. 

 

Die Post reagiert auf die sich immer stärker verändernden Kundenbedürfnisse und entwickelt ihr Netz an Zugangspunk-

ten kontinuierlich weiter. Sie will nah bei den Kundinnen und Kunden sein – mit den richtigen Dienstleistungen am 

richtigen Ort. Mit einer Mischung aus Filialen mit Partner, eigenbetriebenen Filialen und weiteren Angeboten stellt die 

Post auch in Zukunft die flächendeckende Grundversorgung mit postalischen Dienstleistungen und Dienstleistungen 

des Zahlungsverkehrs sicher.  

 

In der Umgebung von Würenlos stehen der Postkundschaft unter anderem die eigenbetriebenen Filialen Spreitenbach, 

Neuenhof und Wettingen Dorf zur Verfügung. Filialen mit Partner finden sich heute zum Beispiel bereits in Dänikon 

oder am Bahnhof Wettingen.  

 

Auskunft 

Markus Werner, Verantwortlicher Kommunikation Nord, Tel. 058 341 26 84, markus.werner@post.ch 
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